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  Pordenone, 23 febbraio 2015

CIRCOLARE n.  4/2015

Oggetto: Comunicazioni

1) Programma informatico gestionale scuole FISM
Richiamando la circolare della FISM Nazionale di data 17/09/2014 inviata a tutte le scuole, ricordiamo che la FISM Nazionale mette a disposizione di tutte le scuole, gratuitamente, il programma Ide@fism per la gestione amministrativa degli alunni della scuola, del registro delle presenze, l’incasso delle rette, la redazione della prima nota e la tenuta del protocollo informatico della corrispondenza.

Saranno messe in atto tutte le procedure inerenti la protezione dei dati delle scuole, dei bambini e dei genitori nel rispetto della normativa sulla privacy.

Un incontro di presentazione del programma è stato fatto recentemente a Milano il 24 gennaio u.s., cui sono intervenuti per la FISM di Pordenone il rag. Dino Cozzarin ed alcune Coordinatrici delle nostre scuole.

Le scuole che intendono utilizzare il servizio sono invitate a comunicare l’adesione alla segreteria della FISM di Pordenone entro lunedì 9 marzo 2015 tramite comunicazione scritta all’indirizzo e-mail: segreteria@fismpn.it .
Potranno beneficiare del servizio solo le scuole in regola con il pagamento delle quote associative FISM. 

Seguirà un incontro specifico con le scuole che aderiranno al servizio.
Per ulteriori informazioni in merito si prega di contattare il Rag. Cozzarin al nr. 0434 931200 (orario ufficio) o la Coordinatrice Minatel Catia al nr. 334 3860448 (dalle ore 16.00 alle 19.00).
2) Insegnanti -  Graduatoria provinciale scuola infanzia

Presso la segreteria della FISM di Pordenone è a disposizione la graduatoria delle insegnanti della scuola dell’infanzia per la verifica della posizione, nel relativo elenco, delle maestre in servizio presso le nostre scuole.

Per informazioni rivolgersi alla segreteria FISM di Pordenone.

3) Nuovi nati
Si invitano tutti i Presidenti a verificare con gli Uffici Anagrafe dei rispettivi Comuni, il numero dei bambini nati negli ultimi tre anni. Ciò al fine di fare le opportune valutazioni e di adottare le necessarie iniziative per la gestione dei servizi a favore dei bambini di fronte ad una eventuale contrazione di nascite.

4) Incontro in preparazione alla Santa Pasqua
Venerdì 20 marzo 2015 alle ore 18.00 in Seminario, la FISM di Pordenone organizza un incontro di riflessione a cura di don Chino Biscontin sul tema: Senso degli eventi Pasquali.

L’incontro è rivolto ai Presidenti, alle Insegnanti e al personale tutto delle nostre scuole.

Nell’occasione sarà consegnata ad ogni scuola una copia del volume: LA MIA PRIMA BIBBIA ILLUSTRATA, omaggio della Libreria Editrice Vaticana.

Con i migliori saluti.

La Presidente
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